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Average grade: 1.5

Participants (evaluated survey sheets): 15
e Bachelor: 7

Master: 1

Diploma: 4

Lectureship: 0

Minor subject: 2

e FFF: 0

1 Please rate the quality of the lecturer’s teaching.

Comprehensibility of the presented topics Structural ordering of topics (golden thread) Quality of the course material (slides, exercise sheets, lecture notes, ...)
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Usefulness of the course material to prepare or review the presented

topics Clarification of topics by giving examples Articulation and pronounciation of the lecturer
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2 Please rate the organisation of the course.
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Please rate how the following

The organisation of the course seemed to be well-thought-out
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Totally Partially
agree agree

Partially
disagree

Totally
disagree N/A

The contents of this course matched the goals given in the module
description
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agree agree

Partially
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In this course | have been taught helpful knowledge and abilities
which | can use in my later work life
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Availability of the course materials (eCampus, Website, ...)
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statements fit your opinion.

The exercises’homework tasks were verbalised very well
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Within the course scientific methods and concepts have been
imparted to me
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agree agree

This course boosted my interest in this area of studies
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The preconditioned contents of this couse were adequately known
to me
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The contents of the course had a relation to practical problems
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4 Please estimate the effort and complexity of this course.
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The effort needed to solve the exercises/homework tasks was ...
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The complexity of the lecture was ...

too high exactly right too low

The effort for the preparation and revision of the lecture was ...

too high exactly right too low

5 How many hours per week did you spend on this lecture (including the visit of the lecture
and exercise groups) on average?
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6 Please assess the value of the exercise groups to help understanding the presented topics.

Repetition of the course topics
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7 Please rank the size of the rooms and exercise groups.

The lecture room was ...
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8 Please compare your interest in the topics of the course before

Before visiting the course
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Application of the contents of the course
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Please give an overall rating of the course on a scale from excellent (1) to very poor (6).
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10 Comments

Which things of the course did you
like?

What could be improved?

You can leave remarks and feed-
back to our survey here.

- angarierte Erklatung des Dozenten -
kompetente Tutoren

- insbesondere die Ubungsuafgaben
konnten deutlich anspruchsvoller sein

- Detailliertes Eingehen auf Fragen -
Uberspringen von unwichtigen Details

Wie der Dozen die Vorlesung gehalten
hat hatte immer Zeit fiir Fragen und
Awagungen

Fiir mich war die Vorlesung optimal

Der Dozent hat grofles Engagement an
den Tag gelegt, die Zuhorer aktiv in die
Vorlesung mit einbezogen

mathematische Tiefe, viele Beweise,
nicht einfach "hingeworfene” Sétze

Super Prof. und interessanteste VL die
ich dieses Semester gehort habe.

- Probeklausur zuriickge-
ben/besprechen  (Einschétzungshilfe
fiir Studenten/produktiven Lernerfolg
daraus erziehlen)

- wihrend der VL geht der Prof auf al-
le Fragen ein und ist bemiiht den Stoff
versténdlich zu machen

- bei einigen Ubungsaufgaben wusste
man nicht wo man anfangen soll, ob-
wohl man regelméfig in der VL war und
den Stoff mehr oder weniger verstanden
hat.




